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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului final privind executarea „Ofertei de soluții privind promovarea conceptului de 

Știință Deschisă și dezvoltarea tehnologiilor digitale în domeniile cercetării și inovării”, 

21.70105.40ȘD, „Stimularea angajamentului Republicii Moldova în Știința Deschisă: suport 

metodologic și aplicativ”, dr. hab. Nelly ȚURCAN, Aria tematică: 7. Consolidarea cadrului de 

politicii pentru Știința Deschisă în Moldova, inclusiv dezvoltarea platformelor instituționale 

interoperabile, Institutul de Dezvoltare a Societății Informaționale, pentru anii 2021-2022, 

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 5 martie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Echipa și-a propus ca scop sprijinirea consolidării cadrului național al Științei Deschise 

printr-o serie de măsuri și activități de susținere și coordonare pentru o știință și cercetare 

deschisă, fapt care a fost îndeplinit în conformitate cu obiectivele propuse. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Au fost realizate conferințe axate pe știința deschisă, rezultatele cercetării diseminate în 

cadrul evenimentelor, publicațiilor, emisiunilor radio și TV. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Au fost create premise clare pentru dezvoltarea politicilor și strategiilor de Știința Deschisă 

atât pe plan instituțional, cât și pe plan național. Acest aspect este foarte important și are valoare 

aplicativă, pondere socio-economică pentru dezvoltarea științei și inovării. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

În echipă sunt încadrați 4 drd fără remunerare. Se recomandă pe viitor atragerea tinerilor în 

acest domeniu de cercetare. 

Punctaj mediu acordat: 29,7 

Concluzii, recomandări:  
Scopul și obiectivele au fost realizate integral. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 
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